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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

127

SM RACING

GBR

105 MAZEPIN STEPAN

MINI Gr3 - Manche A-C

No luogo a procedere con sanzioni

Su segnalazione scritta del Concorrente n.105, il Collegio dei Commissari Sportivi apriva istruttoria.
Il Giudice di Fatto nominato ed addetto alla Race Control, in risposta alla richiesta ricevuta, relazionava, dopo aver visionato i filmati, che non vi evidenza di contatto con attribuzione di responsabilità a carico del Conduttore n.134
in quanto emerge dalle immagini video che il Conduttore n.105 continua a chiudere la propria traiettoria in curva sebbene il Conduttore n.134 sia all'interno della stessa.

Visti gli Artt. 210.3 III del RSN in vigore

Pertanto, alla luce degli elementi disponibili, Il Collegio dei Commissari Sportivi, dopo la realtiva istruttoria ed esaminato le immagini della race control, decide di non dar luogo a procedere in quanto non vi sono elementi oggettivi
a supporto della segnalazione.

Decisione annunciata
Decision announced 12/07/2025 13:42

Antonio MAISTO

Luigi SCARANO

Elena IACOBONI

SM RACING
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